

# **OBAVIJEST O PRIKUPLJANJU MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA, BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA I RECIKLABILNOG KOMUNALNOG OTPADA**

Poštovani korisnici,

Sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17, 84/19 i 14/20) i Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 81/2021) dostavljamo obavijest u sklopu koje se nalazi raspored odvoza miješanog komunalnog otpada, papira i plastike.

Odvoz miješanog komunalnog otpada, papira i plastike vršiti će se prema priloženom rasporedu u razdoblju od ponedjeljka do petka, u vremenu od 06:00 sati do 14:00 sati, te molimo korisnike da u dane odvoza spremnici budu dostupni u 06:00 sati ujutro, te samo u tom slučaju Čistoća Duga Resa d.o.o. jamči za odvoz otpada.

Sav odloženi miješani komunalni otpad u spremnicima za miješani komunalni otpad mora se nalaziti u spremniku. Miješani komunalni otpad koji je odložen nepropisno i van spremnika neće se odvoziti.

Prikupljeni papir i plastiku u dane odvoza korisnici u individualnom stanovanju dužni su ostaviti na mjestu gdje ostavljaju spremnik za miješani komunalni otpad, a korisnici u kolektivnom stanovanju pored svojih spremnika (kontejnera) za miješani komunalni otpad.

Pražnjenje spremnika za miješani komunalni otpad očitavati će se putem čipova koji svaki spremnik sadrži, te će se za svako pražnjenje obračunati varijabilni dio cijene.

Cijena usluge sadrži fiksni dio, varijabilni dio i ugovornu kaznu.

Korisnicima će se izdati za šestomjesečni period mjesečne akontacije za javnu uslugu koja se sastoji od fiksnog dijela i varijabilnog dijela za jednu (1) primopredaju miješanog komunalnog otpada, ovisno o volumenu zaduženog spremnika.

Nakon proteka šestomjesečnog perioda izvršit će se obračun stvarno predane količine miješanog komunalnog otpada te će se korisniku izdati račun za pruženu javnu uslugu u koju je uključena cijena fiksnog dijela i varijabilnog dijela za predanu količinu miješanog komunalnog otpada. Prilikom izdavanja računa vršit će se obračun prethodno plaćenih akontacija sa stvarnom cijenom javne usluge za šestomjesečni period, koja može biti veća, u kojem slučaju se izdaje račun za razliku manje plaćenog iznosa cijene javne usluge, odnosno može biti manja u odnosu na prethodno plaćene akontacije, prilikom čega se

evidentira pretplata, a za koji iznos korisnik ima mogućnost ostvariti povrat pretplaćenih sredstava ili isti iznos koristiti za umanjenje slijedećih obveza.

U Dugoj Resi svi korisnici imaju pravo korištenja reciklažnog dvorišta na adresi Trg Sv. Jurja 13, gdje mogu odložiti više od 40 vrsti opasnog i neopasnog otpada u radnom vremenu:

**PONEDJELJAK – neradni dan**

**UTORAK 12:00 – 19:00 h**

**SRIJEDA 08:00 – 14:00 h**

**ČETVRTAK 12:00 – 19:00 h**

**PETAK 08:00 – 14:00 h**

**SUBOTA 08:00 – 13:00 h**

Također korisnicima je na raspolaganju i mobilno reciklažno dvorište koje obilazi naselja Duge Rese, sukladno objavljenom rasporedu na web stranici Čistoće Duga Resa d.o.o.

U okviru redovne usluge korisnici imaju pravo na besplatan odvoz glomaznog otpada dva puta godišnje (proljeće i jesen), temelj rasporeda i dogovora sa predsjednicima Mjesnih odbora.

Korisnici koji samostalno kompostiraju trebaju to raditi sukladno Izjavi koju su potpisali, a u skladu s čl. 5. st. 1. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 81/2021)

Korisnik javne usluge koji ima veće količine komunalnog otpada od količina koje može predati u sklopu javne usluge može kupiti doplatne vrećice s logom Čistoće Duga Resa d.o.o. ili naručiti njegovo skupljanje uz plaćanje takove usluge.

Korisnik će o načinu skupljanja većih količina komunalnog otpada dogovoriti sa djelatnikom Čistoće Duga Resa d.o.o. na broj 091-2844-300.